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       Отдел образования администрации Торопецкого района информирует ,  что в соответствии   с  приказом Министерства об разования Тверской области  от  06 . 12. 20 21   № 1191   /ПК определены   сроки и    места регистрации для  участия в государстве нной итоговой аттестации    (далее  –   ГИА)   по  образовательным программам сре днего общего образования  в 20 21 /202 2    учебном году   в форме единого государственного экзамена (ЕГЭ) :   -   обучающиеся текущего учебного года подают заявления в  общеобразовательные органи зации, в которых обучаются;   - лица, осваивающие образовательные программы среднего общего  образования в форме самообразования   или семейного образования,  обучающиеся по не имеющим государственной аккредитации  образовательным программам среднего общего образо вания, в том числе  обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального  образования,  -   в образовательных организациях, осуществляющих  образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию  образовательным программам среднего о бщего образования, в которых  обучающиеся будут проходить ГИА экстерном;   -     выпускники      прошлых лет,   лица, имеющие среднее общее образование,  полученное в иностранных образовательных организациях,    обучающиеся по  образовательным программам среднего профес сионального образования ,    подают заявления в отдел образования администрации Торопецкого района    по адресу: г. Торопец, ул. Октябрьская, д. 53,   кабинет №1.   Для внесения  в базу данных информации об участнике  ЕГЭ необходимо   представить следующие  документы:   -   паспорт ,  - СНИЛС   -   аттестат о среднем общем образовании   (для выпускников прошлых лет)   -   справка об освоении образовательных программ среднего  профессионального образования (для обуча ющи х ся  по образовательным  программам среднего профессиональног о образования , лиц, получающих  среднее общее образование в иностранных организациях, осуществляющих  образовательную деятельность ).   С рок подачи заявл ений заканчивается  30. 01. 202 2   года.      За необходимой информацией  необходимо    обращаться к муниципальному  координатору ГИА   Хлюпта Н. Л. по адресу: г. Торопец, ул. Октябрьская, д.  53,  Отдел образования, кабинет №1, телефон  848268 - 2 - 16 - 36.  График  работы: понедельник  –   пятница с 9.00 до 18.00.,   перерыв на обед: с 13. 00 до  13.48 .    
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      Отдел образования администрации Торопецкого района информирует, что в соответствии с  приказом Министерства образования Тверской области от 06. 12. 2021 №1191 /ПК определены сроки и  места регистрации для участия в государственной итоговой аттестации  (далее – ГИА) по образовательным программам среднего общего образования  в 2021/2022  учебном году в форме единого государственного экзамена (ЕГЭ):

- обучающиеся текущего учебного года подают заявления в общеобразовательные организации, в которых обучаются;

-лица, осваивающие образовательные программы среднего общего образования в форме самообразования или семейного образования, обучающиеся по не имеющим государственной аккредитации образовательным программам среднего общего образования, в том числе обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, - в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего общего образования, в которых обучающиеся будут проходить ГИА экстерном;

-  выпускники    прошлых лет, лица, имеющие среднее общее образование, полученное в иностранных образовательных организациях,  обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования,  подают заявления в отдел образования администрации Торопецкого района  по адресу: г. Торопец, ул. Октябрьская, д. 53,  кабинет №1.

Для внесения  в базу данных информации об участнике  ЕГЭ необходимо  представить следующие документы:

- паспорт, -СНИЛС

- аттестат о среднем общем образовании (для выпускников прошлых лет)

- справка об освоении образовательных программ среднего профессионального образования (для обучающихся  по образовательным программам среднего профессионального образования, лиц, получающих среднее общее образование в иностранных организациях, осуществляющих образовательную деятельность).

Срок подачи заявлений заканчивается  30. 01. 2022 года. 

 За необходимой информацией необходимо  обращаться к муниципальному координатору ГИА   Хлюпта Н. Л. по адресу: г. Торопец, ул. Октябрьская, д. 53,  Отдел образования, кабинет №1, телефон 848268-2-16-36.  График работы: понедельник – пятница с 9.00 до 18.00., перерыв на обед: с 13. 00 до 13.48.




